CEKPETAPIAT KABIHETY MIHICTPIB YKPATHI

Byn. Mpyuiescekoro, 12/2, Kuis, 01008, ten. (044) 256 7624, tenedakc (044) 254 0584, www.kmu.govua

MinicTepcersa, iHII HeHTPaIbHi
OpraHd BHKOHABYOI BJIAIH
(3a cnuckom)

BigmoBigHO [0 YacTHHH TpeThoi cTarTi 22 3akoHy Ykpaimm «IIpo pocryn no
my6mivHoi iHQopMamii» HajcwiIaeMo JUIA po3IIIAY B MeXax KOMIIETEHII [Ba aHAIOTTYHMX
3a smicrom 3amute Tumomnyka I. Bim 10.03.2021, mo nagpidimum go KaGinery MinicTpis
€JIEKTPOHHOKO ITOIITO0.

3a pesyneTaraMu PO3IIAAY MPOCMMO HANATH BiANOBIAL aBTOPY Ta IoiHGOpMyBaTH
Cexperapiat Kabinery MiHicTpiB.

Honarok: Ha 2 apk.

3acrynnuxk /lep:xaBHOro cexperaps _
Ka6inery MinicTpis MMaBao HOJAHCBKHAHU



From: IsaH Tumouyk [mailto:foi+request-83387-dd98b24a@dostup.pravda.com.ua)

Sent: Wednesday, March 10, 2021 3:02 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmauitHUit 3anuT - AHaniTMYHA IHGOPMAaLLA WOO NPOEKTIB MiDKHapOAHOT TEXHIYHOT
Jonomoru.

Bobporo gHsa!

Ha nigcrasi ctatei 1,v 13, 19, 20 3akoHy YKpainu «Mpo goctyn go nybaiuHoi inbopmadi» Big 13 ciuns 2011
POKYy, fAIKi HaA3I0Tb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNMTaMMK A0 PO3NOPASHMKIB iHbopmauii Wwoo HagaHHa ny6nivrol
iHpopmauji, npowy Hagatn HactynHy iHbopmauito (HacTynHi JOKYMEHTH):

AHaniTuuHy iHpopmaLlilo WO AO NPOEKTIB MiXKHAPOAHOT TEXHIUHOT Lonomory, siKi 6y/n 33peECTPOBaHi B
YKpaiHi 3 1 ciuHa 2015 poky no 31 rpyaHa 2020 poky Ta AKa MICTUTMME HacTynHy iHGopMaLiio:

1. KinbKicTb Ta Ha3BW NpoeKTiB MTA;

2. CTPOKM peanisauii npoekTris;

3. KpaiHW NOXOAMKEeHHA KOWTIB (HaliMeHyBaHHA [OHOPIB, MiSKHAPOAHMX areHTCTB Ta opraHisaLiii Touwo); 4.
chepw peanisauii npoekris; 5. HalimeHyBaHHA GeHediliapis 4aHNX NPOEKTIB; 6. BUKOHABL,B JaHuX NPoeKTis
B YKpaiHi.

7. 3aranbHui obcsar GiHaHCyBaHHA 3a KOXHAM NPOEKTOM; 8. BiACOTOK (06car) ocBoeHuX KowTis MT/
cTaHom Ha 31.12.2020; 9. KOWTOPUCHK KOXHOTO i3 NPOEKTIB 32 nepiog peanizauii npoekris 3 01.01.2020 no
31.12.2020.

IHbopmatiito NpoXaHHA HaJaTh y eNeKTPOHHIN dopMmi.

3 nosaroi,

IsaH TmoOLLYK

ByAb Nacka, BUKOPWUCTOBYWTE LIIO €N1IEKTPOHHY agpecy ANA BCiX BigNOBigen Ha Leit 3anuT.
foitrequest-83387-dd98b24a@dostup.pravda.com.ua

flkwo publishinfo@kmu.gov.ua - HenpasuabHa agpeca ans posnopsagHuka Kabinet MinicTpis Yxpainy,

MOBIZOMTE HAC BUKOPMCTOBYIOUM bopmy:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv ukraini

Ysara! Lle nosigomneHHA Ta Byab-aKa Bignosiae Ha Heoro ByayTe onybaikosari Ha caifTi JocTtyny ao
MNpasgu




From: lean Tumouyk [mailto:foi+request-83384-19b2ddb9@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, March 10, 2021 2:57 PM
To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmaLiiiHmii 3anmnT - AHaniTUuHa iHbOpMaLs WOAO NPOEKTIB MiXKHAPOAHOT TeXHIYHOT

Aonomoru.

Jobporo gra!

Ha nigcrasi ctarein 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaitu «po goctyn go ny6aiyHoi iHbopmauii» Big, 13 ciyna 2011
POKY, AKI HaAAKOTb NPABO 3BePTaTUCL i3 3aNMTaMK 40 PO3NOPAAHWMKIB iHbopmaLi U080 HagaHHA nybniunoi
iHpopmaLii, npowy HaAaTH HacTynHy iHbopmauiito (HacTynHi [OOKYMEHTH):

AHaniTMuHY iHGOPMaLLil0 WO A0 NPOEKTIB MiKHAPOAHOT TEXHIYHOT AONOMOTY, SIKi 6ynu 3apeecrposaHi 8
YKpaiHi 3 1 ciuHa 2015 poky no 31 rpygHa 2020 poky Ta fKa MicTUTUMe HacTynry iHpopmaliito:

1. KinbKicTb Ta Ha3BU NPOEKTIB MTLA;

2. cTpoku peanizauii npoexTis;

3. KpaiHu NOXo4XKeHHA KowWTis (HaliMeHyBaHHA SOHOPIB, MiIXHAPOAHMX areHTCTB Ta opraHisauiit Towo); 4.
chepu peanisauii npoexTis; 5. HalimeHyBaHHA GeHediliapis AaHWX NPOEKTIB; 6. BMKOHAaBLLB AaHUX NPOEKTiB
B YKpaiHi.

7. 3aranbHnin o6car GiHaHCyBaHHA 338 KOXKHUM NPOEKTOM; 8. BiACOTOK (06CAr) OCBOEHMX KOWTiB MTA
cTaHoMm Ha 31.12.2020; 9. KOWTOPMCH KOXKHOTO i3 MPOEKTIB 3a Nepiog peanisaui npoekris 3 01.01.2020 no
31.12.2020.

3 nosaroto,

IsaH TumowyK

ByZb nacka, BUKOPUCTOBYIiTe L0 EAEGKTPOHHY afpecy ANA BCiX Bignosiaei Ha Lel sanur.
foi+request-83384-19b2ddb9@dostup.pravda.com.ua

Akwo publishinfo@kmu.gov.ua - HenpasuabHa agpeca Ans posnopsaaHuKa KabideT MiHicTpis YKpainu,
NosiAOMTE Hac BUKOPUCTOBYIOUM dopmy:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

Yeara! Lie nosigomnerHs 1a 6yab-Aka Bignosigb Ha Heoro 6yayTL ony6nikosaHi Ha calTi JocTyny o
Mpasgu




MIHICTEPCTBO PO3BUTKY EKOHOMIKH, TOPTIBJII
TA CLUIbCHKOT'O TOCIIOJIAPCTBA YKPAIHM

(Minexonomikm)
Byn. M. I'pymescskoro 12/2, m. Kuie, 01008, Ten. (044)200-47-53, daxc (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, xox CIPIIOY 37508596

Ha Ne . Big

Cexperapiat Ka6inery Minictpis
Yxpainn

LJooo miscrhapooHoi mexniynoi donomozu

MiHEKOHOMIKM HAJCHIAa€ 33 HAISKHICTIO JHCT-3aIMT Ha  iHOpMaliio
Big 10.03.2021 6/m (Bx. Minekonomiku Bix 10.03.2021 Ne 31-299-21) rpomansamHa
Tumomryka [. CTOCOBHO TpOEKTIB MDKHApOJHOI TEXHIYHOI JOMOMOTH, OCKUIBKU 3
01.01.2020  BigmoBimHo 1o  mocraHoBu  KabGimery  Mimictpie  Ykpainu
Big 04.12.2019 Ne 1072 «Ilpo BHeceHHsS 3MiH Ta BH3HAHHA TaKMMH, IO BTPATHIA
YMHHICTD, nesdkux akTis Kabinety MiHicTpiB VYkpaiHu» CTPYKTYpHI MiAPO3ILIA
Cexperapiary Kabinery MinicTpiB Ykpainu 3a0€3MeuyroTh KOOPAUHAINIO 3aTy4eHHS,
BHUKOPUCTAHHS Ta MOHITOPHHTY MIDKHApPOOHOI TEXHIYHOi MOMOMOTH, IO HAAAETHCA
VYkpaiHi Ha micTaBi Mi>XKHApOJHUX TOTOBOPIB.

Honatok: 3ragade Ha 1 apk. B 1 mpum.

3actymamnk MinicTpa —
Toproeuii npeACTAaBHUK YKpaiHH Tapac KAUKA

Cesimaana Iayeopa
200-47-73%*3662

LOKYMEHNT CEL MinekoHomikn ACKOZ MiHekoHOMIKMW

L

4201-02/15854-01 8ig 12.03.2021
16:07:25

CepTndirar 58E2DIE7FI003078040000005C792C00818B7F00
Mianucysad Kauka Tapac AHapiriosuy
AivicHnin 3 31.01.2020 9:35 no 31.01.2022 9:35




3anuT Ha nyb6AiuHy iHpopmauio

————— Original Message-----

From: IBan TUMOLLYK <foi+request-83385-308a39cc@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Wednesday, March 10, 2021 2:59 PM

To: 3anuTH A0 PO3NOPAAHNUKA MiHICTEpPCTBO PO3BUTKY eKOHOMIKW, TOPriBAi Ta CiNbCbKOro rocnojapcrsa
<zvernennya@me. gov.ua>

Subject: IHpopmaLiiiHKui 3anNuT - AHaniTM4Ha iHbOopMaLifa WOAO NPOEKTIB MiXHaPOAHOI TEXHIUHOT
A0NOMOTH.

[o6poro gxa!

Ha migcrasi crateit 1, 13, 19, 20 3aKkoHy YKpaiHu «fpo goctyn go nybniuHol iHpopmalii» 8ig 13 ciyna 2011
POKY, AKi HaAaKlTh NPABO 3BEPTATUCE i3 3aNMTamMK 40 po3nopagHuKie iHpopmauil WoAo HajaHHA ny6nivHoi
inbopmauyi, npowy Hafat1 HacTynHy iHpopMmaU;ito (HAaCTYMHI AOKYMeHTH):

AHaniTMUHY iHGopMaLLito LLOAO NPOEKTIB MiXXHapOAHOT TEXHIYHOT AONOMOTH, AKi By K 3apeecTpoBaHi 8
YkpaiHi 3 1 ciuHA 2015 poky no 31 rpyaHa 2020 poKy Ta Aika MiCTUTUME HacTynHy iHpopMmaujio:

1. KifIbKICTL Ta Ha3BU NPOEKTIB MTA;

2. CTPOKM peanisauii NpoekTis;

3. KpaiH¥ MOXOAMKEHHA KOLWTIB (HalimeHyBaHHA AOHOPIB, MXKHaPOJHWX areHTCTB Ta opraHi3aujii Towpo); 4.
chepu peanizauii NPOEKTis; 5. HANMEHYBaHHA GeHedilliapis AaHUX NPOEKTIB; 6. BUKOHABLIB AaHUX NpPoeKTiB
B8 YKpaiHi.

7. 3aranbHuil 06CAr GiHaHCYBaHHS 33 KOXKHUM NPOEKTOM; 8. gificoTok (06¢ar) ocBoeHMX KowTis MT/,
cTaHOM Ha 31.12.2020; 9. KOLUTOPUCH KOXHOTO i3 NPOEKTIB 3a nepiog peanisalii NpoeKTis 3 01.01.2020 no
31.12.2020.

IHpopmaLito NPOXaHHA HajaTn 'y eNeKTPOHHIW dopmi.

3 nosaroto,

IBaH TUMOLLYK

Byapb nacka, BUKOPUCTOBYIATE LIIO €1EKTPOHHY aapecy ANA BCiX BigNOBiAEN Ha Le 3anuT.
foi+request~83385~308339cc@dos{up.pravda.com.ua

AKWo zvernennya@me.gov.ua - HENPasWibHa aapeca AN1A po3nopagHuKa MiHICTepCTBO PO3BUTRY
EKOHOMIKM, TOPriBAi Ta CiNibCLROro rocnoAapcTea, NOBIJOMTE HAC BUKOPUCTOBYIOUM GOpMY:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo rozvitku ijekonomiki torghivli ta

silskogho ghospodarstva

ysara! Lie nosigomneHHa Ta 6yab-fika BifnOBiAb Ha HbOrO ByAYyTb onybnikoeaHi Ha caWTi Jlocryny Ao
Mpasau



